

安徽绿海商务职业学院 创“党建引领示范校” 工作简报

第 38 期

安徽绿海商务职业学院党群工作部

2022 年 11 月 5 日



学院组织收听收看学习贯彻党的二十大精神 中央宣讲团在教育系统宣讲报告会

11月3日，学习贯彻党的二十大精神中央宣讲团在教育系统宣讲。中央宣讲团成员，教育部党组书记、部长怀进鹏作宣讲报告。学院党政领导陈孝云、孙永、刘兴杰、任书营、张以亭、张忠文、陈艺鸣、周宗斌，各部门负责人，二级学院院长、书记、辅导员，马克思主义学院思政教师等在安徽绿海商务职业学院分会场收听收看。



怀进鹏围绕党的二十大的主题、主要成果和报告起草过程，过去5年的工作和新时代10年的伟大变革，马克思主义中国化时代化，中国式现代化，全面建设社会主义现代化国家的目标任务，坚持党的全面领导和全面从严治党，应对

风险挑战，教育、科技、人才工作的部署，教育系统学习宣传贯彻党的二十大精神的要求等九个方面作了全面宣讲和深入阐释。

怀进鹏在报告中表示，教育系统要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，把党的二十大精神贯彻落实到教育改革发展各方面、全过程，落实到教育强国建设上。

宣讲报告会后，董事长、党委副书记、星青年总培训师陈孝云在学院分会场指出，宣讲报告会内容深入浅出、生动翔实，具有很强的政治性、理论性、实践性，是对学习领会好党的二十大精神的一次精彩辅导。

陈孝云要求，要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一段时期学院最重要的政治任务，迅速兴起学习宣传贯彻热潮。要认真制定工作计划，抓好各级党组织学习，成立党的二十大精神宣讲团，不断创新形式载体，全面开展丰富多彩的宣传教育活动，深入推进党的二十大精神进教材、进课堂、进头脑。要深学细悟，坚持原原本本学、全面系统学、融会贯通学、联系实际学，深入理解内涵、精准把握外延，真学真懂、笃信笃行，把学习贯彻党的二十大精神的具体成效转化为工作实效，在学院高水平职业大学建设上展现更大担当和作为。

会上，还就当前学院疫情防控工作进行再安排再部署。

报：市教育局党委、学院董事会领导、党政领导

发：各党支部、各部门
